
 

 
ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

 

від 06.05.2024  № 67 

м. Золотоноша 

 

Про проведення службового розслідування 

 

 Враховуючи перебування у Придніпровському районному суді м.Черкаси 

справи № 711/2489/24, внесення до ЄРДР кримінального провадження 

№12023250000000304 щодо начальника управління архітектури, регулювання 

забудови та земельних відносин виконавчого комітету Золотоніської міської 

ради Весніна І.В., відповідно до постанови КМУ від 13.06.2000 № 950 „Про 

затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

та осіб, які для цілей Закону України „Про запобігання корупції” 

прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування”, керуючись п. 20 ч. 4  ст. 42 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Провести 06.05.2024 - 05.06.2024 службове розслідування щодо 

можливого невиконання/неналежного виконання службових обов’язків, 

перевищення своїх повноважень, а також недодержання вимог законодавства 

начальником управління архітектури, регулювання забудови та земельних 

відносин виконавчого комітету Золотоніської міської ради Весніним І.В. під час 

одержання ФОП Онищенком М.В. дозвільних документів на розміщення 

рекламних засобів на території міста Золотоноша.  

2. Для проведення службового розслідування згідно п.1 утворити комісію у 

складі: 

 

Голова комісії: 

Флоренко О.А. -    заступник міського голови; 

 

Секретар комісії: 

Абрамова О.П. -  головний спеціаліст відділу організаційно 

забезпечення, контролю та кадрової роботи; 

 



Члени комісії: 

Шакура О.В. -    керуючий справами; 

 

Остроглазова В.В. -  начальник відділу прогнозування та 

розвитку громади 

Лук’ященко С.М. -  заступник начальника управління 

архітектури, регулювання забудови та 

земельних відносин; 

Булих О.М. - головний економіст відділу по плануванню 

доходів та фінансів установ виробничої 

сфери фінансового управління. 

3. Голові комісії за результатами службового розслідування скласти 

відповідний акт та надати його на розгляд секретарю ради. 

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Заступник міського голови     Олександр ФЛОРЕНКО 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


